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EDITAL

1." Sessão Extraordinária de 28fi1l2o25

A,NTóNIO GONçALVES BRAGANçA FERNANDES, Presidente da Assembteia

Municipal da Maia:

Faz público que na sua .l." Sessão Extraordinária, realizada no dia vinte e oito de

novembro de dois mil e vinte e cinco, foram votados os seguintes pontos:

l.t Ata n." 9 da 4." Sessão ordinária de29/09/2025 - Aprovado por unanimidade.

1.2 Eleição do Presidente de Junta de Freguesia do Município e seu substituto, na

qualidade de membros desta Assembleia, nos termos do regulamento XXVII

Congresso da ANMP - Foi apresentada uma lista, pela Coligação "Maia em Primeiro",

a qual foi designada pela letra A e apresentava como candidata efetiva a Presidente

de Junta de Freguesia de São Pedro Fins, Raquel Freitas e como suplente o

Presidente da Junta da Cidade da Maia, Manuel Tavares; Votaram: 42 Deputados;

Votos a favor:27;Votos contra:O;Votos em branco:lO;Votos Nulos:5.

1.3 Renovação da CTAAM - Comissão de Trabalho das Atividades da Assembleia

Municipal - Aprovado por unanimidade.

1.4 Tributação do Património: lmposto Municipal sobre lmóveis - Fixação das Taxas

da Coleta de lMl do Exercício de 2025 a liquidar em2026 -Aprovado por maioria

com os Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido Socialista; lniciativa

Liberal; CDU; Votos contra: CHECA; Abstenções: O.

1.5 Fixação da participação variável no IRS relativa aos rendimentos gerados no ano

de2026 pelos sujeitos passivos com domicílio fiscal na área geográfica do Município

da Maia - Aprovado por maioria com os Votos a favor: Coligação "Maia em

Primeiro"; CDU; Votos contra: CHECA, que apresentou declaração de voto vencido, a

constar da ata; lniciativa Liberal;Abstenções: Partido Socialista.
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1.6 Renovação por mais cinco anos da isenção do lmposto Municipal sobre lmóveis

afeto a habitação própria e permanente, em acordo com as condiçöes previstas no

n.o 2 do artigo 45.o do Estatuto dos Benefícios Fiscais - Decreto-Lei n.o 2151A9, de Ol

de julho -, com as alterações decorrentes da aplicação da Lei n." 5612023, de 06 de

outubro, referente ao prédio com licença de construção n." 118121- Aprovado por

unanimidade.

l.Z Taxa Municipal dos Direitos de Passagem. Fixação do percentual a aplicar no ano

de 2026 - Aprovado por maioria com os Votos a favor: Coligação "Maia em

Pri mei ro"; Pa rtido Socia l ista; CH ECA; C DU; Abstençöes: l n iciativa Li bera l.

1.8 pedido de declaração de interesse público para a inutilização de solo agrícola

para a implantação e exploração de um posto de abastecimento de combustÍveis -
Aprovado por maioria com os Votos a favor: Coligação "Maia em Primeiro"; Partido

Socia I ista; CD U ; Votos contra: CH ECA; Abstenções: I n ici ativa Li bera l.

1.9 Relatório de Avaliação lntercalar do Plano de Cestão dos Riscos da Câmara

Municipal da Maia -2025 - A Assembleia Municipaltomou conhecimento.

Maia, 04 de dezembro de 2025

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL,

nio Conçalves Bragança
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